

大漢公報

孔子紀元二千五百零二年 夏歷歲次辛卯年二月廿四日

美唐克車向前邁進

再度衝入北韓境內 向準備發動春季攻勢之 中共大軍挑戰

東京卅一日合衆社電：美唐克車裝甲兵大隊，本日衝過三八線，再度衝入北韓境內，向正在集中，準備發動春季攻勢之中共大軍挑戰。

美唐克車，此次在漢城以北越界，適於南韓軍未遭任何抵抗，在東海岸越過三八線度界後之一個星期。

至越界之兩韓軍，登陸現已深入北韓境內逾八英里，越過東海岸之襄陽，該路兩韓軍，現開始邁進共方之登都抵抗。

今日衝入北韓之唐克車兩隊，其中一隊是在西線從正義堡以北，越過三八線，其他一隊，則由中線，望春平水塘以北共軍陣地衝進，該兩隊唐克車，均遇共軍強項抵抗。

按美國國防部長馬紹，於本週初曾謂衝入共產高麗之唐克車，一定要為戰略關係，方可衝入，但不能作大規模之進攻。

加軍距邊界七英里 中綫中共又獲增援 據加拿大社電：謂在韓作戰之加軍大軍步兵，昨又前進二英里半。

加軍現時所處之地位，距三八線僅七英里。中綫共軍，本日在越界之唐克車隊以東四十里，又獲一批新生力量增援，該路中共，昨曾發動反攻，但為美軍以猛烈炮火，阻却其前進。

共軍區內時疫流行 軍民死者甚眾 共軍一小隊，昨在邊界以南六英里之義正堡區，謀偷襲美軍，但為美炮隊擊退，共軍又登陸，人數約六十，在義正堡以西謀偷襲，其所遺之命運亦一樣，結果遺下四十具屍屍退去。

據美軍總部接獲報告，稱共軍區內，現時發生天花症，及傷寒症等時疫流行，軍官患時疫斃命者。

Table with subscription rates: 本報價目表 (零售每份六仙), 本埠每月一元二角, 外埠每月一元五角, 廣告費另議.

馬來亞樹膠 繼續運往中共及俄

馬來亞，吉隆坡廿一日路透電：據官方統計數字報告指出，馬來亞於上月份，曾運三千四百八拾六噸，樹膠往蘇俄，二千一百一拾三噸往中共。

加空軍首次建功 擊落蘇製飛機一架 東京卅日加拿大社電：聯合國及共方噴射式戰鬥機八架，昨在高空北部，展開空戰，加拿大空軍利維斯，駕駛飛機擊落一架蘇製飛機。

英船從天津回港 途中被帆船射擊 香港三拾一日路透電：據英船「湖南號」之船員，本日謂該船於前五日，從天津回香港，途中經溫州灣時，突遭中國帆船二十艘，密集機關槍及步槍掃射，該船亦開槍還擊，並開足馬力疾駛，卒能衝過火網逃脫，並無搭客或船員受傷。

西藏委出 親共派為首相 印度，加利盤三十日合衆社電：據從西藏臨時政府亞東方面傳來之可靠消息稱，達賴喇嘛，現已委出曾將昌都舉報向中共軍投降之雅彪(譯音)將軍，為西藏之新首相，以署理與北平當局和平之事。

以後六個月 為德受侵之最險期 德國，佛蘭克福三十日電：據美國第七陸軍軍長厄坎中將宣稱，德國於以後六個月內，將面臨受蘇俄侵略之最危險時期，彼謂現時之最大問題，是蘇俄將否時間與西德方聯盟，建立強大軍力，西方現已開始建軍，待將來建軍完竣時，將能使德國成為不可侮之國家，厄坎中將未透露防衛軍實力數量，但相信是在三拾師至四十師之間，再加上新式武器之裝配及空軍掩護，以登能幹將領指揮，實足以抵禦侵略者云。

仰光市民水荒 紛紛往郊外取水 緬甸，首都仰光三十一日路透電：自共黨昨將貯水塘塘仰光之管一段炸燬後，仰光之自來水供給，即告斷絕，取水謀生者，本日無不利用市井，彼等取價八安拿(合美金一毛)賣水一桶，且有甚多市民，步行四英里，往郊外之池沼取水飲，或裝水回家，連綿不絕於途，已有三人因被溺斃以及因取水意外斃命云。

卑廿九號巨型機 在太平洋墜落 東京卅日合衆社電：美國卑廿九號巨型機一隊，從沖繩島飛往高麗參戰，在途中有一架因機件變壞，在太平洋墜落，美軍當局隨即派出飛機廿五架，飛往該處搜尋該機云。

印度空軍追逐 一架不明國籍機 印度新德里卅日路透電：印

美在歐洲建立基地 蘇俄抨擊

法京巴黎三十日合衆社電：蘇俄代表格羅米高，昨抨擊北大西洋公約，指責美國在該公約下，在英國挪威，冰島及其他歐洲各地，建立軍事基地，並指西方利用納粹及法西斯份子，在意大利及巴爾幹半島活躍，彼要求在未來之四強外長會議時，應將意國和約問題，列入議案程序內云。

天氣報告 據天文台報告：雲哥華今日天晴而和暖有微風，傍晚天陰，最低及最高溫度，為三拾八度及四拾五度。

交易所消息 (省報經濟欄) 昨日上午雲高華交易所股票市面頗平，Premier Border 黃金股所操縱，而成交十五萬八千股。

加拿大防毒協會 募捐運動開始 「克服毒癮運動」委員會主席席諾士，昨日宣佈，加拿大防毒協會，一九五一年募捐運動，定本星期日，由加拿大總督亞力山大爵士，播正式開幕。

文化影片社 星期日停影三天 本報專訊：文化影片社，本定四月廿日(星期日)，放映白燕與吳楚帆主演的「西施歸國」，惟因出入口關稅手續，與運輸等問題所阻，未能預早寄到本埠，及時經檢查手續，故該社於該日停影三天云。

達權支社長紅照錄 敬啟者：本支社於每年清明時節，必約同各社員，前往各墳場掃墓，以表花亭之義，追念先友，今年定期於四月一日(星期日)正午拾二時，在本社齊集，乘車往各墳場掃墓，事畢，即回本社禮堂，舉行聚餐大會，各男女社員，如欲前往者，可依時到本社齊集，是為至盼。此佈。

聯合國將在美 發行郵票 聯合國，卅一日省報：聯合國及美政府，于本星期三，簽訂條約，准聯合國在美國自己發行郵票，並設郵政局。

原子潛艇 年內可完成 三藩市訊：華盛頓省民政黨籍國會議員麥奴遜現赴日本，昨日道經本埠，對報界談稱，海軍中人曾告彼，將為海上戰爭起一新紀元之原子潛水艇，將於一年內可完成。

民治黨總部通告 為通告事：茲有要事待商，定於三月卅一日(星期六)晚八點半，召集全體職員會議，仰祈依時蒞會，共決進行，是所至盼。此佈。中國民治黨駐加總部特啟。中華民國四十年三月三十日

三年後發動大戰 則俄必為美炸毀 芝加哥卅日合衆社電：前任緬那蘇他省長他臣氏，昨日在芝加哥司理卡登演講，謂「蘇聯之研究，我確信假如蘇聯明日或在今年內發動大戰，則蘇聯必為美國以空軍及原子彈毀滅，而同時彼其壓迫之民族，勢必起革命」。蘇聯首領亦見及此，所以可以斷定在三年內世界大戰不致爆發，市他臣又謂據熱誠世界軍事形勢者，各人估計俄國現在之兵力過高，彼等俄國對於美國之最大威脅，乃在俄國之力求完成一種自動飛行之噴射引擎，可以毀滅蘇聯飛機，如磁石吸引鐵釘，假如俄國能成此種防空武器，則蘇聯險要目標以制勝之戰略將成廢跡，但俄國深知在最近之三年內發動大戰，是必為美機投下之原子彈所毀滅，所以我可以斷定世界大戰，不致在最近兩年內爆發云。

韓戰新聞 須經三重檢查 美京合衆社電：昨韓戰新聞須經三重檢查，第一次在朝鮮，由美第八軍檢查，第二次在東京新聞社前，第三次則為準備發回美國時。

美國中部 及西部水災 紐約卅日合衆社電：美國近日本東部紐約省與紐省，及中西北特高他省與伊利內省連日大雨兼降雪，以致多處水浸，同時密西西比河流域已有數千餘人因洪水逃難，而傳兩人被溺斃，信陵河下游之亞拉巴馬省居民無數被迫逃避，有且數人已失踪，密西西比省東部可能于本星期日漲過四十尺，哥林巴士埠東部已被浸，紐約市區各處道路多被浸，而紐省士魯巴他區當局已頒布緊急命令，該地已有五十間住宅被浸云。